



93-م/2021/19-ع

مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ دَوْلَتِ اِهْلِي

تَدْوِجِ عَزِيزِ دَوْلَتِ اِهْلِي

"اَهْلِي حَقِيقَتِ مَرْسَمَتِ 9/2014 (مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ دَوْلَتِ اِهْلِي) ... وَسَرِ اِهْلِي حَقِيقَتِ
 دَوْلَتِ اِهْلِي حَقِيقَتِ (عَزِيزِ دَوْلَتِ اِهْلِي: 19-ع/19/2021) " تَدْوِجِ عَزِيزِ دَوْلَتِ اِهْلِي مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ
 مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ مَرْسَمَتِ (M19/JD/2021/05) مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ دَوْلَتِ اِهْلِي حَقِيقَتِ اِهْلِي حَقِيقَتِ
 عَزِيزِ دَوْلَتِ اِهْلِي، اِهْلِي حَقِيقَتِ دَوْلَتِ اِهْلِي حَقِيقَتِ مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ اِهْلِي حَقِيقَتِ مَرْسَمَتِ
 9/2014 (مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ دَوْلَتِ اِهْلِي) ... وَسَرِ اِهْلِي حَقِيقَتِ دَوْلَتِ اِهْلِي حَقِيقَتِ
 (عَزِيزِ دَوْلَتِ اِهْلِي: 23-ع/19/2021) تَدْوِجِ عَزِيزِ دَوْلَتِ اِهْلِي مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ مَرْسَمَتِ

M19/JD/2021/06 مَرْكَزِ اَهْلِي حَقِيقَتِ

31 اَهْلِي حَقِيقَتِ 2021

في يوم الاثنين ١٤٤٣هـ الموافق ٢٠٢١م

تدريج في يوم الاثنين ١٤٤٣هـ

تدريج في يوم الاثنين ١٤٤٣هـ

قائم سيرة
مؤقت قرار



مؤقت سيرة
مؤقت قرار



تدريج في يوم الاثنين ١٤٤٣هـ

قائم سيرة
مؤقت قرار



مؤقت سيرة
مؤقت قرار



مؤقت سيرة
مؤقت قرار



مؤقت سيرة
مؤقت قرار



قائم سيرة
مؤقت قرار



قائم سيرة
مؤقت قرار



مؤقت سيرة
مؤقت قرار



مؤقت سيرة
مؤقت قرار



مؤقت سيرة
مؤقت قرار



Handwritten signature and official stamp of the Council of Discipline.

پریمیہ

- 1. سہ ماہی 5
- 2. تاجیہ سہ ماہی پریمیہ سہ ماہی 5
- 3. سہ ماہی تاجیہ سہ ماہی سہ ماہی 6
- 4. سہ ماہی 10
- 11 1
- 12 2



1. مراجعة

في 8 من شهر 2021 في القاهرة بمقر المحاكم في 21 من شهر 2021 ... و في 24 من شهر 2021 ...
"في 9/2014 (مراجعة) ... و في 5 من شهر 2021 ...
"في 19-0/19/2021" في 24 من شهر 2021 ...
في 24 من شهر 2021 ...
في 5 من شهر 2021 ...
في 9/2014 (مراجعة) ...
في 23-0/19/2021 (مراجعة) ...
في 23-0/19/2021 (مراجعة) ...

2. مراجعة

"في 9/2014 (مراجعة) ... و في 33 من شهر 2021 ...
"في 19-0/19/2021" في 33 من شهر 2021 ...
في 33 من شهر 2021 ...
في 24 من شهر 2021 ...
في 5 من شهر 2021 ...
في 36 من شهر 2021 ...
في 7 من شهر 2021 ...
في 32-LRD/57/2021/18 ...



بخش 1

تجديد سوابق تدریس در سال ۱۳۹۹ شمسی در خصوص اساتید هیئت علمی (موضوع: هیئت علمی هیئت مدیره)

رئیس ... و سایر اساتید هیئت مدیره



The image shows a handwritten signature in blue ink on the left, followed by a circular official stamp of the University of Guilan. The stamp contains the university's name in Persian and English, along with a central emblem featuring a palm tree and a book.

<p>كردو كرتي (ر) ۽ (1) وٽس سرسره ڪمريءَ ۾ ڪهڙو ڪم ٿيندو، ٿي سگهي ٿو 1 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي.</p>	(1)	(س)	ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي	Deleted: سر
<p>كردو كرتي (ر) ۽ (2) وٽس سرسره ڪمريءَ ۾ (i) ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 4 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي.</p>	(2)			Deleted: 5
<p>كردو كرتي (ر) ۽ (2) وٽس سرسره ڪمريءَ ۾ (ii) ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 5 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي.</p>	(3)			Deleted: رٿي (iii) Deleted: 4
<p>كردو كرتي (ر) ۽ (3) وٽس سرسره ڪمريءَ ۾ (i) ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 4 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي.</p>	(4)			Deleted: رٿي Deleted: ڪهڙو ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، اڻ ٿيڻ ۾ (i) وٽس سرسره ڪمريءَ ۾
<p>كردو كرتي (ر) ۽ (3) وٽس سرسره ڪمريءَ ۾ (ii) ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 5 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي.</p>	(5)			Deleted: رٿي ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 5 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي Deleted: 1 Deleted: رٿي
<p>"ڳوٺ ڪوٽ" ۾ ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 1 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي.</p>	(1)	(س)	ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي	Deleted: ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 2 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي Deleted: ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 4 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي Deleted: ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 6 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي Deleted: ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 4 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي
<p>"ڳوٺ ڪوٽ" ۾ ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 2 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي.</p>	(2)			Deleted: رٿي ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي، ٿي سگهي ٿو 4 وٽس ڪم ٿيڻ ۾ ناڪام ٿي



